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INDICACIONES: lee detenidamente, desarrolla los problemas donde sea necesario, para
respaldar tu respuesta. No utilice corrector ya que esto anulara su respuesta.

1. IMPRIMIR GUIA, Y PONER AL PRINCIPIO.

2. PRESENTAR LA RESOLUCION DE LOS EJERCICIOS EN PAGINAS DE PAPEL BOND.
3. USAR FOLDER Y FASTENER.

Suma y restas de expresiones algebralcas
1. Suma los siguientes polinomios
a. 3a+2b—cla+ib=

k. ax—ay— az — Sax — Tay — Gaz; dax +
Say + Baz=

b, Ta—4b+ 5 —Ta+4b—6c=

Sk Ty+8—p+6—4n9— 3x+ 8y=
c m+ﬂ_jl;_ﬂl_f‘!+_p= I }" 3. }" ] ’1-1'. 2 *.q'}"

m. —am + 6 me —4s; 65 — am —5 mm, —2s —

y of B ¥ 4 { =
d 9x—3p+5-x-yt 4 Sxt 4y 9 5 mn -+ 3 am=

. a+b—g2a—2h—20—3a—b+3c=
e da+b—oda—2b— 2 b+ 3¢ n. 20+ 3b; 6b— de — a + Bc —

Loprqtn—2p—6q+3nptsg—8r= o. 6m—3n;—dn+5p;—m—Gp=

g —7x—dy+ 6z 10x — 20y — 8z — 5x +

2y + 22 P 2at3b 548+ 6T 9=

h. —2m+3n—63m—8n+8— 5m+ Q- 2= 3y 5t dbx— 43y 5=

n—10=

r. 8at+3b—gSa—b+g—a—b—g7a
—b+ac=

i —5a—2bh— 3¢ Ta—3b+ 5¢;— Ba+
sh—3c=

& fxtlytdi9ytoet+h—yt+3E—6-5
b 8x—3y=

j. ab+ be + cd; — Sab — 3 — 3ed; Sab +
2he + 2od =




Operaclones con monomios

1. Realiza las multiplicaciones.
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2a — 3bpor 6

. 4m + 5npor 12

Sm — dx por — 3

. dx+ By —3zpor9

Sa -+ 3b+ 12c por — 8

£, 402 + 18y°2" — 50xy por 5
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6bh + 4¢ +2d — 5 por 15

7a'+5b— 28 por7
Ix+5xytdz—Bpors

2m'— 5m’ + Bm+ 12 por 4
12p* — B + 24pg — 16 por — 20
3mn + 15 — &' — An® + 9mn por 18

Realiza las divisiones.
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4x* + 2x'y — 6x)” entre 2

Qx'y + 12xy + 1527 entre 3

—14a’b'c + Tabc® — 3545 entre 7

4x%y + 12ab — &m entre 4

24xm — 12m” + 18m* + 30 entre &

150x! + 75x — 25 enlre 25

Tab' — 49ab® + 3434’0 entre 7

3xy* + 92ty — 6’y entre 3

—9abe* + 3abc’ — 6a’bc entre — 3

15m' + 25m'n? — 40m’*n’x entre 5
85t + 451 — 125t entre 4

l4a’xtm® + 21a'x® — 49a*m entre — 7




Resuelve el sistema de ecuaciones por el método de reduccién
a. 2x+y=3

b.

x+3y=14
Sx—y=220
3x—5y=234
X+ y=i1
3x+y=7
dx—y=21
6x +4y=15

3x+2y=20
2x—25=23y
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2x+y=25
3x+5y=3
X—5y=34
3x+4y=212
5x—4y=14
x+8y=16
6x—y=6
2x + 6y =34
x+2y=21
3x—29=13




